



ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКУ

ПРИМЉЕНО: 10. 06. 2021			
Рад.јед.	б р о ј	Арх.шифра	Прилог
0801	419/1		

Научном већу Института за физику у Београду

Предмет: Предлог за Заменика председника Научног већа Института за физику у Београду: др Марко Војиновић

Поштовани,

Са задовољством за Заменика председника Научног већа Института за физику у новом сазиву предлагемо др Марка Војиновића, вишег научног сарадника. Марко Војиновић је рођен 28.03.1978. године у Панчеву, Србија. Након завршене Математичке гимназије у Београду 1997. године, уписује студије на Физичком факултету Универзитета у Београду, и дипломира 2002. године са просечном оценом 9,68. Његов дипломски рад, под називом „Симетрија дуалности у Борн-Инфелдовој електродинамици“, урађен је под руководством проф. др Маје Бурић, и за њега је додељена награда „Проф. др Љубомир Ђирковић“ Физичког факултета. Универзитета у Београду прогласио је Марка Војиновића студентом генерације Физичког факултета за 2002. годину.

Запослен је на Институту за физику у Београду од 01.11.2003. године, у Групи за гравитацију, честице и поља. На Физичком факултету уписује постдипломске студије и магистрира 2006. године са тезом „Кретање класичне струне у закривљеном просторвремену“, а затим и докторира 2008. године са тезом „Кретање екстендираних објеката у гравитационом пољу са торзијом“, под руководством др Милована Василића. У звање виши научни сарадник изабран је 2016. године. У периодима 2009-2012. и 2013-2016. године борави на постдокторском усавршавању на Универзитету у Лисабону, Португал (укупно 6 година), након чега се враћа у Србију на Институт за физику у Београду. Од 01.07.2018. године руководи билатералним пројектом између Србије и Аустрије, под називом „Каузалност у квантној механици и квантној гравитацији“, а од 01.01.2021. учествује на пројекту SQ2020 у оквиру програма Дијаспора Фонда за науку Републике Србије (руководилац др Игор Салом).

Др Војиновић је у својој досадашњој каријери објавио преко 30 научних публикација, међу којима преко 20 радаова у категоријама M21 и M21a. Према бази података Web of Science, његови радови су цитирани укупно 124 пута, од тога 74 пута не рачунајући самоцитате. Према истој бази, Хиршов индекс др Војиновића износи 6. Збирни импакт фактор др Војиновића је 78,691, са просечним импакт фактором по раду већим од 3,5. Рецензент је у неколико међународних научних часописа, током каријере је одржао четири предавања по позиву на међународним научним скуповима и већи број предавања по позиву као гост у другим истраживачким групама по свету, са којима има активну истраживачку сарадњу. Током 2013-2015. године, др Војиновић је био коментор докторске дисертације Мигела Ангела Оливеире на Универзитету у Лисабону, а школске



2016/2017. године ментор за мастер тезу Тијане Раденковић на Физичком факултету Универзитета у Београду. Тренутно, др Војиновић је ментор за две докторске дисертације (студенти Тијана Раденковић и Павле Стипсић) и једну мастер тезу (студент Михаило Ђорђевић). Др Војиновић се такође бавио и педагошким радом – током школске 2012/2013. године био је ангажован као предавач у Математичкој гимназији у Београду, био је ментор за десетак матурских радова ученика Математичке гимназије, као и ментор за истраживачки рад двоје старијих полазника у Петници.

Имајући у виду досадашњи научни и педагошки рад колеге Марка Војиновића, као и значај резултата које је постигао за развој Института за физику у Београду, али и науке у Србији, велико нам је задовољство да предложимо др Марка Војиновић за Заменика председника Научног већа Института за физику у Београду у новом сазиву.

др Бранислав Цветковић, научни саветник

др Игор Салом, виши научни сарадник

др Бојан Николић, виши научни сарадник

Београд, 09.06.2021.